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Rezultati ankete za alumnije Veleučilišta Velika Gorica 
 
 
Ispitano je 36 alumni studenata veleučilišta Velika Gorica (Veleučilište). Od ukupnog 
broja ispitanih njih 27 (75 %) je zaposleno, a 9 (25%) nije. U struci radi 12 (33,3%) 
ispitanih, a ostalih 24 (66,7%) ili ne radi uopće ili ne radi u struci. 
 
Većina ispitanih, njih 22 (61,1%), smatra da su se sa stečenim znanjima i vještinama 
tijekom školovanja na Veleučilištu osjećali kompetentni raditi dobiveni posao. 
 
Od alumni studenata je traženo da procjene na skali od 1 do 4 koliko su im u 
svakodnevnom radu koristila pojedina znanja i vještine koje su stekli obrazovanjem 
na Veleučilištu. Pritom je 1 „nimalo“, 2 „donekle“, 3 „prilično“ i 4 „u potpunosti“ 
korisno. Rezultati su prikazani u tablici 1. 

 
 
Tablica 1. Prosječne (M) i dominantne  (D) procjene korisnosti vještina i znanja stečenih na 

VVG dane od alumni studenata, te postotna distribucija danih procjena za svaku ponuđenu kategoriju 

(1 „nimalo“, 2 „donekle“, 3 „prilično“ i 4 „u potpunosti“ korisno) 
 

 

Znanja i vještine N M SD D   1  2    3   4 

Informatička pismenost 36 3,28 0,88 4  2,8 19,4 25 52,8 
Prezentacijske vještine 36 3,22 0,68 3   13,9 50 36,1 
Komunikacijske vještine  36 3,47 0,65 4   8,3 36,1 55,6 
Analitičke vještine 36 3,39 0,73 4   13,9 33,3 52,8 
Poznavanje tehnologija i 
procesa 

36 3,33 0,63 3   8,3 50 41,7 

Inicijativa za preuzimanje rizika 36 3,50 0,7 4   11,1 27,8 61,1 
Općenito znanja stečena na 
VVG 

36 3,31 0,67 3   11,1 47,2 41,7 

 
 

Alumni navode da su im stečena znanja i vještina na Veleučilištu (a koja su 
obuhvaćena anketom) dominanto prilično ili u potpunosti koristila (D= od 3 do 4 ).  
 
Prosječna procjena korisnosti pojedinih znanja ili vještina iznosi od 3,22 do 3,5 (SD 
od 0,63 do 0,88) i potvrđuje navedeni obrazac, a to se vidi i iz postotne distribucije 
procjena za svako od ponuđenih znanja i vještine. 
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Može se zaključiti da alumni studenti procjenjuju u većini da su im znanja i vještine 
stečene na Veleučilištu donijele odgovarajuće i vrlo korisne kompetencije za rad u 
struci ali i izvan nje. 
 
U anketi je također traženo od ispitanika da procjene svoj stupanj slaganja na skali 
od 1 do 5 s navedenim tvrdnjama sa tvrdnjama koje se odnose na različite aspekte 
studiranja na Veleučilištu. Pritom je 1 „ U potpunosti se slažem“, 2 „Ne slažem se“, 3 
„Niti se slažem, niti se ne slažem“, 4 „Slažem se“ i 5 „U potpunosti se slažem“. 
Rezultati su prikazani u tablici 2. 

 
 
Tablica 2. Prosječni (M) i dominantni (D) stupanj slaganja alumni studenata s ponuđenim 

tvrdnjama te postotna distribucija danih odgovora za svaku tvrdnju (1 „ U potpunosti se slažem“, 2 „Ne 
slažem se“, 3 „Niti se slažem, niti se ne slažem“, 4 „Slažem se“ i 5 „U potpunosti se slažem“) 

 

tvrdnja N M SD D  1 2 3 4 5 

Tijekom studiranja rad studentske službe bio je prilagođen 
mojim potrebama. 

36 4,5 0,74 5   2,8 5,6 30,6 61,1 

Terenska nastava tijekom studija je bila korisna. 
 

34 3,97 1,3 5  8,8 5,9 11,8 26,5 47,1 

Udžbenici, skripte i prezentacije predavača bili su korisni. 
 

36 4,44 0,65 5    8,3 38,9 52,8 

Jasna je međusobna povezanost kolegija unutar 
studijskog programa. 
 

36 4 0,93 4   8,3 16,7 41,7 33,3 

Općenito sam zadovoljan/na kvalitetom studijskog 
programa. 
 

36 4,14 0,99 5   11,1 8,3 36,1 44,4 

Ukupno gledano može se reći da je nastavno i tehničko-
administrativno osoblje VVG-a ljubazno i na raspolaganju 
studentima. 

36 4,74 0,51 5    2,9 20 77,1 

Priznati i poznati gostujući predavači svojim predavanjima 
doprinose ugledu VVG-a. 

36 4,5 0,78 5   2,8 8,3 25 63,9 

VVG je u svojim nastojanjima da poboljša kvalitetu studija 
i poslovanja usmjeren prema daljnjem razvoju.  

36 4,44 0,74 5    13,9 27,8 58,3 

 
 
Iz navedenog je vidljivo da se alumni studenti dominantno u potpunosti slažu s 
navedenim tvrdnjama uz izuzetak tvrdnje „Jasna je međusobna povezanost kolegija 
unutar studijskog programa“ gdje se dominanto slažu s njom.  Prosječni stupanj 
slaganja za pojedinu tvrdnju  iznosi od 3,97 do 4,74 (SD od 0,51 do 1,3) ukazuje da 
se prosječno alumni studenti slažu s veličinom tvrdnji a sa nekima se i u potpunosti 
slažu. Slično je vidljivo i u postotnoj distribuciji procjena za svaku tvrdnju. 
 
Zaključno može se navesti da se alumni studenti većinom slažu da su im tijekom 
studija na Veleučilištu bili osigurani adekvatni uvjeti i kvalitetan program studija. No 
ovaj zaključak treba uzeti s oprezom jer je zahvaćen mali uzorak alumni studenata. 
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Na kraju  ankete alumni studenti su upitani kakva je prema njihovom mišljenju 

slika o Veleučilištu u javnosti. većina odgovara je neutralna ili pozitivna. 
 

 
 
 
Voditeljica odsjeka za kvalitetu 
 
prof.dr.sc. Sanja Kalambura 




